

苏州太湖大桥从此变通途

苏州太湖大桥双向4车道通车了，今年中秋国庆长假期间，再也没有过去那种堵堵堵的现象出现。去过的人都说，现在到西山旅游就是爽！

据介绍，西山岛出入通道扩建工程北端起自环太湖路度假区段与渔洋山隧道北接线相交处，向南新建渔洋山隧道北接线。在渔洋山北麓的水厂附近，新建分密式双孔隧道穿越渔洋山。在渔洋山南麓穿出后，新建渔洋山隧道南接线，与环太湖路度假区段相交后，继续往南接太湖大桥1号桥北堍。在原太湖大桥一号桥、二号桥、三号桥的西侧分别新建新桥，对3座老桥进行检测后予以加固维修，拆除并重建老桥桥面(桥面构造系统)，对3座桥梁之间的长沙岛、叶山岛老路进行扩建。项目南端终点在太湖大桥三号桥南堍的金庭镇大桥南路，全长约11.99公里。

广深珠港澳旅游专列金秋将启程

国庆中秋长假结束了，要不要乘风快车，与三五好友来一次广深珠港澳金秋专列游！

在香港，游客可到号称“天下第一湾”的浅水湾；可乘车登上香港富丽云集的太平山，俯瞰港岛，可到海洋公园水族馆、鲨鱼馆及海洋剧场，做个快乐的老玩童；可到97年香港回归时举办交接仪式的会展中心。当然，还有压轴大戏，船游“世界三大夜景”之一的维多利亚海港，让您在习习海风中全方位感受香港美丽夜景。

澳门历史气息也很浓厚，大三巴牌坊、妈祖庙、澳门回归标志—莲花台等等，这些耳熟能详的景点带您看个遍。

到了广东，有浪漫的珠海渔女像、情侣大道，美丽的广州越秀公园，地标五羊塑像等等，都会带你去一一领略。

可还记得今年春晚桂林分会场那绚烂的舞台吗？本次旅游就带你去观赏出现在春晚荧幕上的象鼻山，还可在漓江上泛舟，找一找20元纸币上的图案对应的那几座山，与它拍个合影，收获一份小小乐趣，也收获满满的自在与悠闲。

专列到达韶山后，将拜访毛主席、刘少奇故居和纪念铜像，让你在了解历史的同时，能

西山岛出入通道扩建工程建成通车后，预计车辆通行能力将从原来的每天7000辆提升到每天2万辆，太湖大桥交通拥堵现象将得到有效缓解。9月30日起，太湖大桥新桥进岛、老桥出岛，双桥并行。进岛通行线路为：孙武路—渔洋山隧道—太湖大桥新桥；出岛通行线路为：太湖大桥老桥—渔洋山隧道—孙武路。

金庭旅游集团公司告诉记者，游客一致反映，今年的国庆中秋黄金周和以往的长假有着显著变化：自驾游车辆进出都十分便捷，西山岛真正成为市民来去自由的后花园了。

市民从市区出发，一般都由南门或晋门进入南环高架，沿着南环高架一路向西进入苏福快车道，通过金枫南路立交向南转入中环西线，再驶入子胥快速路，进入孙武路一直向西，在环太湖大道路口左转向南，穿过渔洋山隧道就是太湖大桥，当然从太湖大桥

右侧新桥进入西山了。

进入西山后的路面也比过去宽畅多了。到古村东村或明月湾探古寻幽，到石公山或缥缈峰登高望远赏景，到农家乐采莲或尝太湖三白，由游客自由挑选了。

有媒体报道，整个中秋国庆长假期间，渔

洋山隧道——太湖大桥一直畅通着，其日流量和设计基本相符，通过渔洋山隧道的最高流量在1.6万辆，通过太湖大桥的流量则在2万辆左右。由此看来，太湖大桥“逢节必堵”、事故频发的景象至少在最近十年八年内不会发生了。

(陈鹤春 陈东兵)

苏州网师园

“桂馥秋庭·醉美网师”周日结束

时值金秋，雨细丝轻，层烟如织，正是游园的好时节。苏州大大小小的园林不少，但其中最为清幽雅致的，当属网师园无疑。“荷心乐事谁家晓，诗意栖迟网师园”，这里面积虽小，却因巧于布局而有迂回不尽之致，尤以雅致清幽著称。

适逢木樨花开，网师园打造“桂馥秋庭·醉美网师”——2017年度主题文化活动。本次活动围绕网师园特色秋季景观品鉴主题，编排打

造实景版昆曲、苏剧表演，结合传统花鸟展示手段，适当穿插古筝、笛箫等传统乐器演奏，再现旧时风雅景致，展示馥郁桂花香氤氲之中江南大户人家品茶赏曲、说笑谈天的情调生活。

据悉，此次活动从9月23日一直延续到10月15日，为期23天。还没有去过的市民可要抓紧了。

(金圣 李东)



·门票索道全包 纯玩·

精品芙蓉

张家界/袁家界/杨家界/天门山/玻璃栈道/云天渡玻璃桥
世界文化遗产·老司城·黄龙洞·凤凰古城

纯玩 双动六日游

门票 门票全含
性质 荆州进出双动，比汉口进出少3小时路程，高性价比
赠送 百龙电梯往返 2大特色餐 赠矿泉水
特色 绝版的自然风光+神秘湘西土司文化的相结合
优惠 60周岁以上及学生优惠150元/人
70周岁以上优惠300元/人

开班：10月10/13/17/20/24/27/31

双动6日准四：
2580元/人
儿童：1180元/人 双动6日五星：
2880元/人
儿童：1180元/人



苏州旅行社有限公司

苏州市姑苏区平四路四号(平门楼茶楼旁)
计调王先生：18962516910、18896816817
戴经理：18912771509

节后价格大跳水

游客青睐错峰游

长达8天的国庆中秋假日，带来了旺盛的旅游需求，官方统计，全国共接待国内游客7.05亿人次。但也有部分游客偏偏没去凑这个热闹，他们更愿意选择“节后”出动”。

同程旅游相关负责人介绍称，从时间上看，长假刚过，目前尽管还处于国庆黄金周的余温中，但用户针对节后出游的咨询量已经明显增加，主要集中在线路的特色、价格、出游方式等等，在接下来的几周内将迎来一波错峰游高潮。

游客错峰出游，不是没有道理。假期为游客提供了较长的休闲时间，但人多车堵而且景点价格比平时贵也是事实，与之相比，每年国庆黄金周后，旅游市场将逐渐进入淡季，无论是机票、酒店，还是出境游、国内游等旅游线路，价格均比国庆黄金周呈现明显下滑，部分线路下滑幅度甚至高达五成。游客选择此时出游，除了能避开黄金周的拥堵人群之外，也能享受到性价比非常高的旅程。

据同程旅游提供的出游预定数据显示，国内酒店方面，国庆期间价格普遍比较坚挺，需求旺盛，目前的价位则逐渐回落到节前水平，部分酒店的价格跌幅在三成以上，其中，

成都国庆酒店均价400元左右，目前价位稳定在300元左右，而广州酒店国庆均价达到了500元左右，节后均价为390元左右，前后价差超过百元。而机票方面下滑幅度更大，基本价位相比国庆期间的跌幅6成乃至8成。

在线路方面，由上海出发的非凡长滩岛线路，“纯玩无购物长滩岛5晚6日半自助游”，节后出游5299元/人起，而国庆期间价格在8000元左右。国内游方面同样如此。武汉出发的“桂林+阳朔+北海银滩+世外桃源+象鼻山+兴坪漓江双飞7日跟团游”，国庆黄金周期间的价格则在8000至9000多元，而目前至10月底的团期价格均不超过4000元，价格几乎腰斩。

据了解，节后出游的主要群体集中在中老年消费者，这类人群“有钱又有闲”，不需要像年轻人那样借助长假或者请假出游。另外，假期加班等原因选择此时休年假的上班族也不在少数。其中，对于中老年人来说，特别关注交通、住宿和餐饮问题，也比较关注出游中的行程安排。在他们看来，出游品质最为重要，如爸妈游系列，以及安排素食餐厅和温泉的项目，都比较受欢迎。(陈鹤春 吴秀娟)

苏州文化国际旅行社有限公司

许可证号：
L-JS-CJ00021

一日游线路：每周六、日开班

1. 苏州一日游
(推荐套餐：仿古画舫游船游览【凤城河】，参加即赠送价值800元/桌的八鲜套餐每人一只清湖醉蟹 + 赠送价值88元/只的养生杯一只)
2. 嘉兴梅花洲、粽子博物馆、月河古镇一日游
(赠送成人——每人一份真真老老鲜肉粽3只 + 养生黑米粥1杯)
3. 上海朱家角·黎派士小镇一日游
4. 中华孝道园+惠山古镇一日游
(赠送价值88元精美田马养生杯一只)

二日游线路：每周六开班

1. 新昌二日游(快捷酒店)
348元/人 3. 千岛湖文渊狮城二日游
438元/人
2. 莫干山下渚湖二日游

10/14. 包团计划——千岛湖文渊狮城2日游【十月围城】

88元/人
88元/人
78元/人
88元/人
488元/人
298元/人
499元/人

10月开班计划
国庆日价格另议

地址：苏州市新市路138号东区2号楼

联系电话：0512-65227598